春节前市区居民有望全喝上丹江水

"南水"悄然流入西区居民家 丹江水黄河水按1:3调配

本报讯(记者宋建巧 聂春洁 朱华)沉淀池内,清亮亮的水流哗哗作响,水面碧蓝,水下的柱子都清晰可见,这是昨日记者在柿园水厂看到的情景。据了解,29日下午3点,南水北调丹江水进入柿园水厂,经前期冲刷调整和多道生产工序后,当晚7点进入城市供水管网流入用户家中。这是继刘湾水厂之后,我市第二家引入丹江水的自来水厂。

加入丹江水水质更清澈

柿园水厂供水主要区域在京广铁路以西、棉纺路以南、航海路以北。据水厂负责人介绍,该厂每天供水量在39万立方米左右,占全市供水量的42%~43%。从目前运行情况看,水质各项指标均合格,因为加入丹江水的

缘故,与以往纯黄河水相比,水的清澈度更高。据市南水北调办负责人介绍,初始阶段, 23号口门每天向柿园水厂供水10万立方米,随后将逐步加大到30万立方米。

郑州自来水控股有限公司有关负责人告诉记者,市区三大自来水厂分别为刘湾、柿园和白庙水厂,目前用上丹江水的刘湾和柿园两水厂供水区域主要在南区。根据南水北调工程进度,白庙水厂有望在春节前也引入丹江水,届时,市区居民将全部喝上丹江水。

现在口感变化还不明显

虽然29日晚已喝上了丹江水,但是家住颍河路的尹女士觉得自来水口感没有太大的变化, "都说丹江水味道甘甜,为啥我没感觉出来呢?" 记者从柿园水厂了解到,水源切换初期 该厂每天丹江水来水量为10万立方米,丹江 水和黄河水以1:3的比例经水厂生产后进入 城市供水管网,所以现在口感改变还不明显。

之所以选择以1:3的比例调配,自来水公司设计院相关负责人解释,这是为了避免在水源切换时出现水质发黄现象。4年前,公司就在丹江口市和郑州市分别设立了管网试验研究基地,进行了多次试验,发现我市南水北调水源置换期间局部将可能出现黄水现象,重点区域集中在密集铺设超过20年灰口铸铁管道的区域。根据试验数据分析,初期以1:3的比例调配,将有效控制水质发黄的问题,今后将根据管网运转情况随时调整丹江水比例,直至全部置换成丹江水。我市其

他几座水厂也将采取同样的方式进行水源置换。即使全市水厂都置换成丹江水,为了保障居民用水安全,黄河水仍是备用水源。

自来水或有短时发黄现象

自来水公司提醒,因为丹江水和黄河水成分稳定性不同,注入丹江水后,可导致水管内壁已形成物质析出,水源置换初期,自来水可能会出现水质发黄的现象。出现这种情况,市民不要惊慌,打开水龙头,将黄水放掉即可;高层住宅物业部门应着重关注二次供水水箱水质,如发现黄水,应及时排放。如果遇到长时间放水仍不能缓解的情况,可拨打供水热线67680000,公司将派专人对所在区域有针对性地采取处理措施。

郑州中心医院 喜庆六十华诞

本报讯(记者汪辉)昨日下午,郑州大学附属郑州中心医院举行建院60周年颁奖典礼。省卫生计生委副主任黄玮,市领导舒安娜、刘东、吴晓君等参加。

颁奖典礼上,该院对评选出的"功勋人物"、"卓越贡献奖——金质白玉兰勋章获得者"、"白玉兰终身成就奖——银质白玉兰勋章获得者"、"专业发展领军人物"、"科技创新领军人物"、"青年才俊"等进行了表彰。

作为我省首家区域医疗联合体,郑州中心医院区域医疗联合体成员单位达61家,初步构建起分级诊疗、双向转诊、急慢分治、预防康复一体的诊疗模式,让老百姓享受到更优质的医改成果。

安全生产综合整治百日攻坚严查隐患

本报讯(记者 黄永东)自12月21日至明年3月31日,我市 将在全市范围内开展安全生产综合整治百日攻坚行动。昨日, 副市长马健带队督导检查了部分重点行业领域行动开展情况。

昨日,马健一行前往汽车北站、黄河建工住宅楼工地、大商新玛特花园路店,督导检查了交通运输、建筑施工、消防等行业领域及金水区百日攻坚行动开展情况。

马健表示,中央要求安全生产工作"一岗双责、党政同责",出了事故同时追究企业的主体责任和政府的监管责任;临近年终岁尾,各级务必保持高度清醒,借助百日攻坚行动契机,严查突出问题和薄弱环节,努力实现全市安全生产形势持续稳定。

郑州市国土资源局 新郑市国土资源局 中牟县国土资源局

郑州航空港经济综合实验区(郑州新郑综合 保税区)规划与国土资源局

国有建设用地使用权暂停挂牌出让公告

2014年12月12日,我局在《郑州日报》发布了郑国土 资交易告字[2014]69号国有建设用地使用权挂牌出让公 告。因郑港出[2014]7号宗地的土地出让前置条件相关内 容发生变更,现暂停该宗地挂牌出让活动,待出让方案变 更内容经批准后,再行挂牌出让。

特此公告

2014年12月31日

我市划定郑开城铁线路安全保护区

禁止烧荒、放养牲畜、种植影响安全树木等

本报讯(记者 张乔甫 李娜)昨日,市政府发布通告,划 定郑开城际铁路线路安全保护区。通告明确,禁止在铁路 线路安全保护区内烧荒、放养 牲畜、种植影响铁路线路安全和行车瞭望的树木等植物。

通告明确,禁止在铁路线路安全保护区内烧荒、放养牲畜、种植影响铁路线路安全和行车瞭望的树木等植物。禁止向铁路线路安全保护区排污、倾倒垃圾以及其他危害铁路安全的物质。

在铁路线路安全保护区 内建造建筑物、构筑物等设施,取土、挖砂、挖沟、采空作 业或者堆放、悬挂物品,应当 征得铁路运输企业同意并签 订安全协议,遵守保证铁路安 全的国家标准、行业标准和施 工安全规范,采取措施防止影 响铁路运输安全。铁路运输 企业应当派员对施工现场实 行安全监督。

安全保护区范围

郑东新区祭城路办事处金庄、庙张村、邢 屯村,博学路办事处贾岗村,从铁路线路路堤 坡脚或者铁路桥梁外侧起左右各向外距离 10米范围内;

金光路办事处柳园口村、水寨村、老薛庵村,从铁路线路路堤坡脚或者铁路桥梁外侧起左右各向外距离12米范围内;

郑东新区白沙镇岗李村、高庄村、白坟村,刘集镇贺庄村、祥符营村、大冉庄村、鲁庙村、冯庄村,中牟县大孟镇大韩庄村、茶庵村、李小安村、王林庄村、大孟村、草场村、大吕村、阎堂村,官渡镇后黑寨村、党庄村、董庄村,从铁路线路路堤坡脚或者铁路桥梁外侧起左右各向外距离15米范围内。

郑州市雕塑公园正式开园迎客

园林水景雕塑相映成趣

本报讯(记者 裴其娟)昨日,经过近4年建设,位于化工路与西三环西北角、与西流湖公园北园一路之隔的郑州市雕塑公园正式向市民开放。今后,市区西部又多一座园林、水景与雕塑相映成趣的大型公园。昨日,我市举行了简短的开园仪式。市政协副主席王顺生出席。

郑州市雕塑公园占地35万平方米,2008年列为郑州市城建重点建设项目。其中,毗邻化工路的一期工程雕塑艺术馆占地面积6000平方米,2011年2月3日开建,2013年12月28日竣工。二期工程中的园区绿化、水体、路面、广场等建设已完工,初步建成了"一湖、两环、四区、十景、多楔"的景观架构,在公园的公共艺术区,还建有儿童游戏场、极限运动场、室外篮球场。二期工程中的青少年雕塑艺术体验中心等即将开工。按照建设目标,还将实施三期工程,进行雕塑作品的征集与制作。

由省美术家协会、市园林局主办,市雕塑壁画院承办的河南雕塑邀请展也于昨日起在郑州市雕塑公园举行,共展出来自全国150多位雕塑艺术家的174件原创雕塑作品。

河南戏曲声音博物馆开馆

经典唱段可自由点播

本报讯(记者 左丽慧)昨日,中国第一家戏曲声音博物馆——河南戏曲声音博物馆在郑东新区开馆。 该博物馆由郑州人民广播电台兴建,位于郑东新

区东风南路与商鼎路交叉口附近河南文化产业大厦14楼,展厅面积600多平方米,是中国第一家戏曲声音博物馆。该馆是集参观、研讨、地方戏曲普及、小型戏曲演出、对外交流等多种功能的场所。馆内集中展出了珍贵的戏曲资料、图片、音像以及濒临失传的传统唱腔、剧本、乐器、曲谱、服装道具、音像资料、脸谱等。除了具有传统博物馆的文物展出功能外,馆内还具有现代化的视听设备,观众可以自由点播河南戏曲的珍贵音像资料。此外,该馆还设置了设备先进的录制间,将定期邀请老艺人、戏曲名家、作曲家、理论家以演出、教唱、讲座的形式以戏会友,在全省范围内搭建一个传承传统文化的阵地。

近年来,郑州人民广播电台在挖掘、抢救、保留民间老艺人的绝技、绝腔中,取得了突出成绩,寻访了300多位老艺人,录制了6000多段唱腔,其中大部分唱段之前没任何资料,对研究豫剧的发展和演变过程具有很高的价值。

团市委创新工作方式和服务载体

三张"地图"绘出新常态下新作为

本报记者 李 娜 通讯员 王慧萍

城市化进程持续推进,经济社会快速发展,青少年流向与分布发生了巨大变化,新兴的青少年群体散落到城市的各个角落,却又游离在传统团组织的架构之外,这对城市共青团传统的组织网络和活动体系、服务体系都提出了新挑战。

面对共青团的这些新情况、新常态,团市委紧扣时代脉搏,将新型服务网络和服务方式绘制成三张"地图",不但让团员青年能够快速找到"组织",也让团组织在新常态下服务青年、助力发展有了新渠道和新作为。

小小的三张"地图",有卡通代言人"小郑正"站立一边,上面密密麻麻标注着各个"节点",标注着各个"有用信息",看起来既可爱又实用。这是团市委为加强服务型团组织建设,以22个"青春家园"、339家"红色网络教育家园"、155个"爱心水站"为坐标绘制的卡通版分布图。

三张"地图"甫一推出,马上受到在郑青年的一致"追捧",他们直呼"地图在手,想找团组织就是这么任性!"

网络服务搭起"知识大讲堂"

圣诞节第二天,12月26日,天气晴冷。

郑州大学新闻传播学院刚毕业的学生李阳按照"地图"指引,来到了郑州共青团网络宣传引导工作室和新媒体中心。"我想学习一下动漫网络制作方面的知识,'按图索骥'就来到这里了。"李阳说。

恰巧,就在这天,郑州航院艺术设计学院动画专业与 郑州共青团新媒体中心携手,就AGC(动漫游戏)文化在 生活中的应用和普及等领域开展合作。

其实,"知识大讲堂"也只是"青春家园"服务阵地的缩影。截至目前,郑州团组织共建设"青春家园"服务阵地22个,开展了"雷锋超市"、"青年志愿者队伍"、"消防体验中心"等多个特色服务项目。

在22个"青春家园"里,还设立了多功能服务窗口、12355、新媒体中心、希望书屋、公益性活动平台等。目前,"青春家园"共接待青少年两万余人次,接受善款及物资总价值100余万元,资助200多名贫困学生,使1万多名留守儿童和农民工子女受益,受理32起青少年维权申请,帮助400多名青年就业。

"红色家园"打造青少年的另一个"家"

在三张"地图"里,分布最密集、标注最详细的是"红色网络教育家园"。而这些"红色家园",已然为郑州的青少年打造了另外一个温暖的"家"。

"红色网络教育家园"成为很多外来务工人员子女课余、周末、寒暑假的好去处。不仅是孩子,一些进城务工青年也逐渐成为"红网"的常客。

2012年起,郑州市创新党员教育模式,构筑一刻钟网络服务圈,建设了"红色网络教育家园"。这张"红网",从区级、农村、社区、学校、非公企业等层面选点布局。

截至目前,全市339家"红色网络教育家园"已全部开设了方便未成年人使用的"4点钟课堂",附近的网格青年志愿者也全部作为"红网"的志愿者帮助孩

"爱心水站"随时送出温暖

看着手中的"地图",打工仔阴留强说:"这里不仅标上了我们免费上网的地方,还有免费喝水的地方呢。"

阴留强说的"免费水",是郑州团组织采取社会化运作方式和青年志愿者联动的公益模式,于2012年8月实施建设的爱心直饮水站。在三张"地图"中,爱心直饮水站也是其中之一。

如今,"地图"上标注的155个爱心直饮水站已全部投入使用,主要分布在市内广场、公交站台、人行天桥人口处等人口密集场所。截至目前,共为广大市民提供用水16万余桶,不仅解决了进城务工人员、环卫工人、交警、交通协管员、中小学生等的免费饮水问题,还成为郑州团组织重要的宣传阵地。

州团组织重要的宣传阵地。 对于这些探索,共青团郑州市委书记张艳华告诉记者,三张"地图"是郑州团组织在共青团工作新变化、新常态下的新探索、新举措,这些探索和举措适应时代特点、体现社会功能,是服务青年需求的新阵地。今后,全市团组织将进一步加强服务型团组织建设,使各级团组织成

町々五卅夕 1日 0日 0日

为联系和服务青年的坚强堡垒。

关于县(市)区和市直单位领导信访接待日安排情况的公告

为方便群众反映问题,便于群众监督,进一步密切党和政府与 人民群众的关系,强化基层主要领导的责任,转变干部工作作风,解 决信访突出问题,化解矛盾纠纷,维护群众合法权益,促进社会和谐 稳定,根据省、市关于进一步完善信访工作党委、政府责任制的文件 精神,按照市委、市政府领导要求,现将2015年第一季度县(市)区(包括郑州高新技术产业开发区、郑州经济技术开发区、郑东新区和综合保税区)和50个市直重点单位主要领导信访接待日安排情况在《郑州日报》予以公布。

接待地点:县(市)区安排在本级信访局,市直单位安排在本级人民来访接待室。

功接待室。 中共郑州市委办公厅 郑州市人民政府办公厅

中共郑州市委办公厅 郑州市人民政府办公厅 2014年12月31日

领导信访接待日安排表

单位	职务及	及姓名	1月	2月	3月	
纪委 监察局	监察局长	岳希荣	5 日	2 日	3 日	
统战部	常务副部-	长 李俊超	7 日	11日	18日	
宣传部	常务副部-	长 徐西平	2 日	2 日	2 日	
建 委	主 任	陈新	29日	26 日	26 日	
总工会	常务副主	席 赵顺舟	14日	11日	18日	
工商局	局长	吴风军	5 日	2 日	2 日	
商务局	局长	余遂盈	9日	11日	4 日	
文物局	局长	任 伟	6 日	5 日	3 日	
房管局	局长	李德耀	6 日	10日	10日	
城市管理局	局长	赵新民	7 日	4 日	4 日	
工信委	主 任	苗晋琦	29日	2 日	16 日	
民 委	主 任	马 军	4 日	2 日	2 日	
发改委	主 任	李书峰	4 日	2 日	2 日	

单位	职务及	1月	2月	3月	
並依古	市委书记	蒿铁群	8 日	9日	9 日
新密市	市长	张红伟	19 日	17 日	18日
荥阳市	市委书记	宋书杰	1 日	1日	1 日
	市长	王新亭	16 日	16 日	16 日
水 井 士	市委书记	郑福林	9 日	6 日	13 日
登封市	市长	乔 耸	21 日	25 日	25 日

单位	职务	及姓名	1月	2月	3月
粮食局	局 长	刘啸峰	4 日	2 日	2 日
民政局	局长	谢霜云	14日	11日	11日
财政局	局长	刘睿	4 日	5 日	16日
教育局	局长	毛杰	7日	4 日	4 日
人社局	局 长	戴春枝	4 日	2 日	2 日
农 委	主 任	周亚民	16日	13 日	13 日
卫计委	主 任	顾建钦	4 日	2 日	2 日
供销社	主 任	刘五一	4 日	2 日	2 日
火车站管委会	常务副主	任 郝国军	30日	28 日	31 日
规划局	局 长	杨东方	28日	28 日	25 日
环保局	局长	蔡玉奇	12 日	11日	11日
妇 联	主席	马斐颖	6 日	10日	12 日
司法局	局长	周顺杰	5 日	2 日	2 日

1.3127	-5 /-5 P	7-07-0////			
单 位	职务及	姓名	1月	2月	3月
新郑市	市委书记	王广国	6 日	6 日	10日
羽 7511	市长	刘建武	28 日	28 日	26 日
中牟县	县长	潘开名	27 日	26 日	26 日
金水区	区委书记	郑灏东	11日	11日	11日
金水区	区长	陈宏伟	25 日	25 日	25 日
二七区	区委书记	蔡 红	7日	4 日	11日
\L	区长	陈红民	21 日	12 日	25 日

单位	即冬7	及姓名	1月	2月	3月
园林局					2 🗄
		张胜利	7日	6日	
安全生产监督管理局	局长	李元中	4 日	2 日	2 日
老干部局	副局长	战文胜	4 日	5 日	5 日
林业局	局长	崔正明	16日	16日	18日
旅游局	局长	张杰峰	8日	5 日	5 日
文广新局	局长	王霄鹂	11日	10日	2 日
质量技术监督局	局长	何增涛	5 日	2 日	2 日
国资委	主 任	李秀山	7日	14 日	12 日
中级法院	院长	于东辉	6 日	3 日	3 日
供电公司	总经理	张中青	7日	3 日	4 日
国税局	局长	杨国政	4 日	2 日	2 日
地税局	局长	李新峰	4 日	2 日	2 日

单位	职务及	姓名	1月	2月	3月
中原区	区委书记	王万鹏	15 日	12 日	12 日
中原区	区长	王鸿勋	29 日	26 日	26 日
本本 口	区委书记	袁三军	1 日	1 日	1 日
管城区	区长	虎 强	16 日	16 日	16 日
惠济区	区委书记	王东亮	13 日	2 日	30 日
芯が区	区长	黄钫	28 日	17 日	25 日
1.45.57	区委书记	樊福太	5 日	5 日	5 日
上街区	区长	宋 洁	20 日	27 日	20 日

単位	职务が	文姓名	1月	2月	3月
人防办	主 任	李幸福	8 日	9日	2 日
外事侨务办	主 任	李陶然	4 日	2 日	17 日
科技局	局长	文广轩	9日	3 日	8 日
药监局	局长	周 铭	23 日	2 日	3 日
水务局	局长	史传春	4 日	2 日	2 日
审计局	局长	冯明杰	4 日	5 日	6 日
国土资源局	局长	刘维德	15 日	15 日	15 日
烟草局	局长	赵建州	5 日	2 日	2 日
体育局	局长	李庆山	4 日	2 日	2 日
煤炭管理局	局长	柴栓庆	15 日	27 日	11 日
交通运输委	主 任	吳耀田	4 日	2 日	2 日
市残联	理事长	杨惠春	4 日	2 日	2 日

单 位		职务及姓名			2月	3月
郑东新区管委会	常	务副主任	吴福民	14 日	16 日	10日
高新技术产业开发区管委会	主	任	赵书贤	7 日	4 日	4 日
经济技术开发区管委会	书	记	崔绍营	4 日	5 日	16 日
综合保税区	副	主任	马铅文	15 ⊟	15 ⊟	15 ⊟

注:市公安局的领导接待日按照国家公安部规定,每月第二个周二和20日为领导接待日。

举报电话:67171275